1. poBepuTb, YTO OTHOLLUEHWE NOopsiAKa = (PaBEHCTBO
yucen) He aBngaetcs JIIN Ha R, Ho aBnseTtca U1

YIl BbINONMHEHO

JIINM He BbINONHEHO }),?

d b C a=c (eCTb 3aKOH CpaBHEHUSA B CMbICIE) a->C
He BCe 4ucra paBHbl Apyr Apyry

1 2 1 al=b (cTpeno4kn HeT)

Kakasi onepaumsi nogonaeT, 4yTobbl Ha BceM R Obln NMMHENHBIM NOPAOOK ON18 3TOW onepauun: < unm >

2. INpoBepuThb, YTo oTHOWEHME nopsaaka KPATHOCTD (ogHO 4nucno KpaTHO Apyromy)
He asnsaetcda JI'1, Ho aBnaeTcsa Yl Ha mHOXecTBe N (HaTypanbHbIX Yncern)
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